

Aprueban incrementos en salarios mínimos

Incrementos generales en las nuevas tarifas de salarios mínimos para los trabajadores de la industria, los servicios y comercio fueron aprobados por el Consejo Nacional de Salario Mínimo.

Los nuevos salarios, se informó oficialmente, constituyen a los aprobados el 11 de diciembre de 1975 y "están acordes a las condiciones económicas actuales del país, atendiendo sobre todo al costo de la vida, a la índole de la labor, a los diferentes sistemas de remuneración y a las distintas zonas

de producción". Las tarifas que entrarán en vigencia para 1978 son las siguientes:

Los trabajadores de la industria y los servicios devengarán por jornada ordinaria de trabajo diurno, los salarios que a continuación se detallan. a) Quienes presten servicios en establecimientos o centros de trabajo situados en los municipios de San Salvador, Mejicanos, Ayutuxtepeque, Cuscatancingo, Apopa, Delgado, Soyapango, Ilopango, San Marcos, Antiguo Cuscatlán y Nueva San Salvador (Santa Tecla), Siete Colonias;

Pasa a la página 63

De Santa Ana

Sospechan fue robado pick up usado en asalto a un almacén

(Santa Ana). Sospechas de que un pick up robado en San Salvador recientemente, haya sido utilizado en el robo a un negocio de esta ciudad, tienen las autoridades que investigan el caso. La noche del martes anterior se registró un asalto a la venta de aparatos eléctricos Nochtul, perpetrado por cuatro hombres que utilizaron un pick up color rojo para llevarse los aparatos referidos, cuyo valor global pasa de los 15 mil colones, de acuerdo con los informes.

Agentes de la Sección de Investigaciones Criminales, fueron informados que en la Policía Nacional de San Salvador, se ha interpuesto denuncia contra los sujetos que robaron el pick up placas 7515, color rojo, en el centro de la capital. Dicho pick up aún no ha sido localizado, pero

sú búsqueda es intensa, de acuerdo con los informes policiales.

Las autoridades sospechan que el vehículo robado en la capital fue el utilizado por los cuatro hombres que cometieron el atraco la noche del martes, por las características dadas por los testigos.

Otro robo (Santa Ana). Más de 10 mil
Pasa a la página 31

Célula anticiclónica causa fuertes vientos y ola fría

Una célula anticiclónica con su cuña orientada desde Texas, en Estados Unidos, es la causante de los fuertes vientos y ola fría que están azotando el territorio nacional. Así lo informó ayer a LA PRENSA GRAFICA, el meteorólogo Dr. Mario Hernández, del Servicio Nacional Meteorológico del MAG, quien agregó que los vientos, primeramente moderados y luego rafagados, se han implantado en el país desde la medianoche del miércoles anterior, al ingresar una masa de aire relativamente fresca y seca, que mantendrá el cielo despejado y un ambiente frío.

Los "nortes", según informes, han causado destrozos en algunas plantaciones, especialmente de café, que ha botado el grano en oro, en las regiones más altas. También han derribado árboles y algunos de éstos, han obstruido caminos y carreteras del país.

También informó el señor Hernández, que anoche se mantuvo el frente frío sobre nuestro país, el cual se manifestó en un aumento

de nubosidad y algunas precipitaciones débiles y aisladas.

Dicho paso trajo, agregó, el replantamiento de una situación de "nortes", ya que nuestro país quedó bajo las influencias de una cuña de alta presión post-frontal. Esta situación se es era se mantenga durante dos o tres días más. Los vientos fuertes, en algunas regiones del país, han alcanzado velocidades altísimas.

En el aeropuerto de Ilopango los vuelos de aviones comerciales no se han suspendido ni menguado; en los vuelos particulares (avionetas), se han tomado las precauciones del caso y dado indicaciones pertinentes a los pilotos.



SE RETIRA. El doctor Rubén Alfonso Rodríguez, anunció su próximo retiro de la política, luego que termine el período de su cargo.



ENTREVISTADA. Señora Esther María de Alfaro Castillo, viuda del rector asesinado, entrevistada por "El Diario La Prensa" de Nueva York, E.U.



AGASAJO. La Dirección General de la Policía Nacional ofreció ayer agasajo para todos los agentes y sus hijos con motivo de las festividades de la Navidad y Año Nuevo. Asimismo se entregaron premios a los ganadores del concurso "Arreglos Navideños" promovido entre agentes. (Al centro), el director coronel Antonio López, y otros jefes.

Foto de LA PRENSA, por Flores G.

Destacan denuncia de viuda del Rector en Nueva York

"Toda forma de terrorismo es vituperable, por el injustificado y estéril sacrificio de vidas inocentes que trae consigo", expresó la señora Esther María de Alfaro Castillo, viuda del rector de la Universidad asesinado en septiembre de este año. La frase transcrita fue parte de una entrevista que le hizo "El Diario-La Prensa" de Nueva York, que se edita en español y que fue publicada en edición del domingo 4 del presente mes de diciembre.

La viuda de Alfaro Castillo fue entrevistada por el periodista Norberto Svarzman, después de la

De Usulután

Recibieron ayuda familias de marinos desaparecidos

(Usulután). Los familiares de los diez marinos desaparecidos a finales de mayo del presente año, fueron ayudados económicamente por la junta directiva de la Sociedad Náutica del Litoral. La ayuda total a las diez familias fue de 8 mil 195 colones con 90 centavos, y se entregó en las instalaciones de la sociedad "Pezca, S. A." en Puerto El Triunfo, en este departamento, donde el 31 de mayo del presente año partieron los diez marinos a bordo de los barcos Aída II y Jaltepeque II, y hasta la fecha no han aparecido.

La ayuda se otorgó voluntariamente, de acuerdo con los informes, pues para que los beneficiarios pudieran haber reclamado legalmente, tendrían que esperar la declaración que confirmará la declaración que confir-

Pasa a la página 31

Retiro total de la política anunció ayer el Dr. Rodríguez

Su retiro total de la política para dedicarse al trabajo de sus propios bienes y al cuidado de su familia, cuando concluya el período de la presidencia de la Asamblea Legislativa, anunció ayer el doctor Rubén Alfonso Rodríguez. Su posición la dio a conocer ayer cuando agasajaba al grupo de periodistas que cubren noticiosamente el Congreso. El doctor Rodríguez dijo que el período lo termina el 30 de mayo próximo. Añadió que si bien no piensa volver a la política partidarista. "El hombre, dijo, por naturaleza es un animal político, y ese hombre libre, podrá asumir en determinado momento funciones políticas, en defensa de sus propios intereses y de los que crea conveniente defender."

Pasa a la Página 31



EXPONEN OPINIONES. A nombre del Consejo Coordinador del Frente Agropecuario Regional (FA-RO), el ingeniero Bernardo Sandoval Baquero y el agricultor Carlos Escobar Santamaría, hicieron algunas observaciones al proyecto de Ley de Im-

puesto Territorial Agropecuario. De izquierda a derecha: diputado Dr. Mauricio Velásquez Arévalo, Ing. Baquero, Sr. Escobar Santamaría, diputados Pablo Maleu Llori y Rosalinda Molina Zorneta.

Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

sucesos de anoche